
Протокол № 7 

засідання кафедри  геодезії, картографії та кадастру 

від  11  листопада 2020 р. 

 

       Присутні:  зав. кафедри Кисельов Ю.О., професор Рудий Р.М., доценти: 

Шемякін М.В., Кирилюк В.П.,  Удовенко І.О., Романчук С.В., Домашенко Г.Т., 

Боровик П.М.,  ст. викладач  Кононенко С.І., ст. лаборант Поліщук В.М.,  

 

Порядок денний. 

 1.    Конкурсні справи. 

2. Звіт та план наукових досліджень науково-дослідної лабораторії 

«Сучасних            геодезичних та землевпорядних технологій». 

          3.  Затвердження наукових звітів викладачів кафедри. 

4. Про внесення змін до освітніх програм ОР «Магістр», «Бакалавр», 

«Молодший бакалавр» зі спеціальності 193 «Геодезія і землеустрій» (галузь 

знань 19 «Архітектура та будівництво»). 

5. Розгляд зауважень та побажань щодо освітньої програми зі спеціальності 

193 «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр» з урахуванням рекомендацій 

стейкхолдерів та студентського загалу. 

 І. СЛУХАЛИ: Конкурсні справи. 

ВИСТУПИВ: зав. кафедри Кисельов Ю.О. 

На розгляд кафедри подана заява доцента кафедри Кирилюка В.П.,  

щодо обрання за умовами конкурсу на вакантну посаду кафедри геодезії, 

картографії і кадастру. 

Кисельов Ю.О. запропонував включити кандидатуру Кирилюка В.П. в 

бюлетень для таємного голосування. 

 «За» – 8, «Проти» –  немає, «Утримався» – немає. 

«За» – одноголосно. 

Для проведення процедури таємного голосування запропонував обрати 

лічильну комісію та висловити пропозиції щодо її кількісного та 

персонального складу.  

ВИСТУПИВ: к.е.н., доцент Удовенко І.О. 

Запропонувала створити лічильну комісію в кількості трьох осіб: 

Шемякіна М.В.,  Романчука С.В.. Кононенка С.І. 

«За» – 8, «Проти» –  немає, «Утримався» – немає. 

«За» – одноголосно. 

З характеристикою доцента Кирилюка В.П. який обирається за 

умовами конкурсу на вакантну посаду доцента  кафедри геодезії, картографії і 

кадастру, виступили Кисельов Ю.О., Шемякін М.В., Удовенко І.О. 

ВИСТУПИВ: зав. кафедри Кисельов Ю.О. 

Чи є запитання до Кирилюка В.П.  Немає. 

Хто за те, щоб включити кандидатуру Кирилюка В.П. в бюлетень для 

таємного голосування, прошу голосувати. 

Хто «За» – 8, «Проти» –  немає, «Утримався» – немає. 

«За» – одноголосно. 



ВИСТУПИВ: зав. кафедри Кисельов Ю.О. 

Просимо лічильну комісію приступити до роботи. 

Результати таємного голосування на заміщення вакантної посад 

доцента кафедри геодезії, картографії і кадастру за умовами конкуру на 

факультеті лісового і садово-паркового господарства 

ВИСТУПИВ: Голова лічильної комісії Шемякін М.В. 

Опрацьовані результати і підраховані голоси. Результати наступні: 

За результатами таємного голосування за кандидатуру Кирилюка В.П. 

про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри геодезії, 

картографії і кадастру  роздано бюлетенів 8, виявлено бюлетенів 8. «За» – 8, 

«Проти» – немає, «Недійсних бюлетенів» –. немає 

ВИСТУПИВ: зав. кафедри Ю.О. Кисельова. 

Чи є запитання до голови лічильної комісії М.В. Шемякіна? Немає. 

Хто за те, щоб затвердити результати лічильної комісії з таємного 

голосування про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри 

геодезії картографії і кадастру 

«ЗА» –8, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАВСЯ» – немає.  

«За» – одноголосно. 

Ухвалили: звернутись з клопотанням  до  Вченої ради Уманського НУС 

щодо  продовження  трудових відносин із кандидатом с.-г. наук, доцентом  

Кирилюком Володимиром Петровичом  на посаді доцента кафедри геодезії, 

картографії і кадастру. 

2. Слухали: Звіт за 2020 рік  та план на 2021 рік наукових досліджень 

науково-дослідної лабораторії «Сучасних геодезичних та землевпорядних 

технологій». 

Виступив: завідувач лабораторії  сучасних геодезичних і землевпорядних 

технологій Шемякін М.В., який довів до відома, що були вибрані об’єкти 

досліджень в Національному дендрологічному парку «Софіївка» НАН України – 

«лоток водоспаду» з його порогами та «грот Каліпсо». Створена мережа 

мікротрилатерації за точністю відповідає трилатерації 1У класу. Для надійного 

моніторингу стану об’єкта «Стіни гроту Каліпсо» спостереження деформаційних 

марок доцільно проводити щомісяця. Для підвищення надійності результатів 

вимірювань доцільно закласти ґрунтовий репер поза зоною деформації. 

Ухвалили: Затвердити звіт з наукових досліджень науково-дослідної 

лабораторії «Сучасних геодезичних та землевпорядних технологій». 

3. Слухали: Звіти з науково-дослідної роботи  викладачів кафедри за 2020р.  

1. Кисельов Юрій Олександрович, зав. кафедри, доктор географічних 

наук, професор – «Картографування поселенських гідроекосистем Черкаської 

області та їхнього екологічного стану». 

      2.   Рудий Роман Михайлович – доктор технічних наук, професор – «До 

аналізу причин активізації зсувних процесів та виникнення снігових лавин». 

         3. Шемякін Михайло Васильович, доцент, кандидат 

сільськогосподарських наук – «Оптимізація водоспоживання яблуні у зоні 

зрошуваного садівництва України». 



   

 


